Munncrapcreo npocsere Penybanke Cpbuje
APYWTBEO MATEMATUYAPA CPEWJE

LWKONCKO TAKMWYEHE W3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHMX LLKONA
12.02.2011.
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1. W3pauyHaj BpeaHoCT napasa [—Eﬁr: 20| — n{ul)
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2. Oppegw y3ajamHo npocTe Gpojese X v ¥ Takse ga je

de ==0,20112011... (2011 ce noHasma).
¥
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3. Hap crpadvyama Keagpara cTpaquuge g = 4cm
KOHCTPYMCEHW oy JeAHAKOCTPAHMYHIM
TpOYrnosk. flokaxu aa je yeTBopoyrac ABCD A
kBagpart. Buaw cnuky!
4. Peww jegHaunHy Jx? =x+5. &

5. NMpeupraj cnuky Ha nanup koju few npepat! Monyuwn kpysubie ca
cnuKe Gpojesuma 7, 73, 75, 74, 75, 7%, 77 1ako ga 26mp nocnenrswx
undapa bpojesa y neT kpyxuha sogopasHo Byge jegkak ca 36upom
nocnearnx Uudapa bpojesa y 1pw kpyxuhia ycnpaeHo.

Ceakw 3aparax ce Hogyje ca no 20 bogosa.
W3papa 3agataxa Tpaje 120 MuHyTa.
Pewewe cBAKOr 330aTKa KPATKO W jaCHO 0Dpa3noMWTH.
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2. Hexa je a = —0,20112011.... Taga je 10000@ = —2011,20112011.... Cana je
10000@ — @ = —2011, ma je 9999a = —2011, omHOCHO a = _gggl)_glg' Kako je 2011 mpoct
6poj, To cy Gpojenu 2011 1 9999 yzajamuo npoctu, ma cy pemema: T = —2011,y = 9999 unu
z = 2011,y = —9999.

3. Osmaummo Temena mouerHor kBajpara ca P, Q, R u S. Csu yHyTpammu yrioBu
KOHCTPYMCAaHMX TPOYIJIOBa Cy jeHaKu M CBU YTJIOBM KBaIpaTa cy npasu, ma je L APD =
£DSC = LCRB = £BQA = 150°. Kaxo je AP =
PD=DS=8SC=CR=RB=BQ=QA, 1ocymn D
csu tpoyriosu APD, DSC,CRB u BQA noxynapuu u
jemsakokpaky (jeZHaKy IO IBa mapa CTPAHWUIA M YIJIOBH
u3Meby Tux crpamvua). U3 moxynapHOCTY OBUX TPOYTIIO- P
Ba ciemm ga je AB = BC = CD = DA. Kaxo cy csu A ¢
yHyTpamsy yriaosu yersopoyria ABCD npasu (cacro-
je ce oIl yHyTpalImer yria jeJHaKOCTPAHWYHOT TPOYTJIa
1 JBa yrijla Ha OCHOBWIM jeJHAKOKPAKUX TPOYTJIOBA O IO
15°) 10 je TpaskeHM UETBOPOYTrao KBaJpAT. B

4. Tonasna JemHaunna je exBuBasenTHa ca |z| = x+ 5. Pasmarpahiemo cinyuajese kaza je
z20uz<0. Ako je z > 0, Taja je |z| = z, na nonassa jeJHaunHA UMa OBIUK T = T + 5
1 OHa HeMa pemema. Axo je z < 0, Taga je |z = —r u momasHa jenHauwHA MMa O6JMK
—z =z + 5, ofakye NOJa3UMO O pemema T = —2,5.

5. Hocnemse madpe 6pojesa 7,72, 73, 74,75, 76,77 cy pemoM 7,9,3,1,7,9,3. Bpoj 1 e
Moxe OuTH y cpexuny, jep je 36up ocramux 6pojeBa 38, mro momemero ca 2 maje 19, a 19 ce
He MOXe JoOMTH Kao 30up ABa 6poja M3 OBOr HU3A.

Axo je 3 y cpemaru, 36up octaymx GpojeBa je 36, a momoBuma on tora je 18. Te Gpojese
MOXeMO PacHOPeIUTH Tako Ha cy mudpe 9 y BepTHKAJHOM pedy, a ocTale 6poj.eBe y Bozo-
papauM kpyxuhuma. [Tocroje u apyra monmymaBama, ako ce IpoMeHe Mecta 6pojeBa koju ce
3aBpmaBajy uctoM mudpoM. TakBoM pacnopexy 6pojeBa OAroBapa pelleme Ha CIHIM a).
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Ako je 7 y cpemunu, 36up mpeocramux Gpojesa je 32. Ilomro 7 +9 = 16, Ta mBa Gpoja
CTaB/baMO BEPTHKAJHO, a ocTale 6pojeBe BojopaBHO. TakBoMm pacmopely GpojeBa oIroBapa

pemreme Ha cIuny 6). . _
Axko 6u 9 GmiI0 Ha CpelVMEW, ¥ YCODaBHO M BOZOPaBHO Om Tpebano na octamu GpojeBd Aajy

36up 15, mro Huje Moryhe.



